



Nr. 8007 din 20.07.2021

Site
Aprobat,
Inspector Școlar General,
Prof. Mihai OBREJA

ANUNȚ

privind afișarea rezultatelor, înregistrarea contestațiilor pentru candidații concursului național de ocupare a posturilor didactice/catedrelor din unitățile de învățământ preuniversitar, sesiunea 2021

REZULTATELE CONCURSULUI NAȚIONAL DE OCUPARE A POSTURILOR DIDACTICE

27 iulie 2021 - comunicarea rezultatelor inițiale.

27-28 iulie 2021 – înregistrarea contestațiilor la Inspectoratul Școlar Județean Neamț - Compartiment MRU și transmiterea acestora la centrele de evaluare.

- în data de **27 iulie 2021** contestațiile se depun/transmit până la ora **21:00**;
- în data de **28 iulie 2021** contestațiile se depun/transmit până la ora **12:00**.

3 august 2021 - comunicarea rezultatelor finale

Pentru contestații se folosește tipizatul (Model_contestatie) atașat.

Contestația la proba scrisă se depune la inspectoratul școlar, personal de către candidat sau prin împuternicit, acesta din urmă prezentând procură notarială în original.

Contestațiile pot fi transmise la inspectoratul școlar și electronic (scanat), prin poștă electronică, la adresa de e-mail office@isjneamt.ro, în data de **27 iulie 2021** și în data de **28 iulie 2021** până la ora **12:00**, situație în care candidatul anexează la contestația depusă/transmisă și o copie a buletinului/cărții de identitate. Nu pot fi contestate lucrările scrise ale altor candidați.

Rezultatele concursului se vor afișa pe site-ul și la sediul inspectoratului școlar, respectiv site-ul <http://titularizare.edu.ro> la data prevăzută de Calendarul mobilității personalului didactic de predare din învățământul preuniversitar pentru anul școlar 2021-2022, denumit în continuare, Calendar.

Pentru angajarea pe durată nedeterminată (titularizare), candidații trebuie să obțină la proba scrisă minimum nota 7 (șapte), iar pentru angajarea pe perioadă determinată, minimum nota 5 (cinci).

PREȘEDINTELE COMISIEI JUDEȚENE DE ORGANIZARE ȘI DESFĂȘURARE A CONCURSULUI,

Inspector Școlar General Adjunct,

Prof. Dana Lăcrămioara PĂIUȘ



Inspector școlar pentru managementul resurselor umane,

Prof. Silvia BORTARIU